



1935 – 2005

№18
март 2006 г.Специальный
праздничный выпуск

ШКОЛЯР

Стенгазета средней школы № 45
г. Москва, ЦАО, Хамовники.

С женским весенним праздником вас, с первой весенней

*"В этот праздник весенний, в этот день потрясенный
Я хочу Вас поздравить океаном стихов!
Упаду на колени, и без капли стеснений
Я вручу Вам букеты прекрасных цветов!"*

*Я хочу пожелать Вам, чтоб всегда Вы сияли,
Чтоб всегда Вы улыбкой озаряли всех нас!
Чтобы Ваши мечты, как цветы, расцвели,
И чтоб пламень сердец никогда не угас!*

*Красной розой весна пусть цветет без трагедий,
Пусть поют соловьи от утра до утра!
Дорогие принцессы, королевы и леди,
С 8 Марта Вас всех, поздравляю, ура!!! **

Пусть Ваших сил не убывает,

Пусть радость светится в глазах,

Пусть счастье Вас не оставляет

Ни в жизни Вашей, ни в делах!

8 Марта



8 Марта

МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!!!

РЯХОВСКУЮ Галину Сергеевну.

Начала работу в школе в 1944 г. после окончания физико-математического факультета МГПИ и вскоре стала ведущим преподавателем математики.

Веселая, требовательная и строгая, она была лучшим классным руководителем, умеющим создать дружный, работоспособный, детский коллектив.

Хороший, опытный учитель, Г.С. Ряховская в 1955 году стала завучем школы, с 1962 по 1968 года была ассистентом кафедры математики МИСИ, а с 1968 по 1973 годы Галина Сергеевна руководила нашей школой.

После ухода на заслуженный отдых в 1973 году продолжала вести большую общественную работу.

Галина Сергеевна награждена значком "Отличник народного образования" и медалями «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» и «Ветеран труда»



ЗАХАРОВА Александра Матвеевна.

В 1978 году возглавила школу и была директором до 1986 года. Многими традициями 45 школа обязана Александре Матвеевне:

*— открытие мемориала учителям и ученикам, погибшим в годы войны;
— возрождение туризма, слеты, летние и зимние лагеря;*

*— работа по развитию самоуправления в школе;
— работа с форпостом.*

Александра Матвеевна — "Заслуженный учитель", кавалер ордена "Знак почета".

Под руководством Александры Матвеевны 45 школа становится одной из лучших в Москве.

Добрый и мудрый наставник для молодых учителей, внимательная, строгая, требовательная и справедливая к коллегам, влюбленная в математику, 40 лет она неустанно учит детей.

** Стихотворение написано учеником 11^В класса ЗАХАРОВЫМ Степаном*



МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ!

ДАВИДОВА Тамара Григорьевна



Учитель истории, “Отличник народного просвещения”, кавалер ордена «Дружбы народов»

Ее трудовой путь с 1965 года связан с нашей школой. Глубоко знающий учитель. Ее уроки всегда интересны и содержательны.

Тамара Григорьевна предана школе. Умный, целеустремленный, великолепно знающий свое дело человек, с огромной любовью относящийся к людям, пользуется заслуженным вниманием и уважением коллектива школы.

ДЕМИНА Лидия Михайловна.



Учитель истории. В школе с 1978 года. Имеет значок «Отличник народного образования».

Ей присущи четкость и организованность в работе, умение установить деловой, требовательный контакт.

В сочетании с чутким, внимательным отношением к людям, эти качества позволили ей завоевать прочный авторитет.

Лидия Михайловна - бесспорный авторитет для тех, кто изучал и продолжает изучать на ее уроках историю Отечества.

ГАВРИЛИНА Алла Ивановна.



Учитель — методист. Награждена значком “Отличник народного просвещения РСФСР”. В школе с 1981 года преподает английский язык. Житейская мудрость и душевная молодость, пристальное внимание к жизни каждого ученика, глубокая заинтересованность в его успехах, готовность помочь словом и делом, позволяют ей постоянно быть в творческом поиске.

Ее уроки глубоки по содержанию и интересны по формам работы. Доброта и обаяние сделали ее душой коллектива.

ШЕНКМАН Донара Аркадьевна.



Работает в школе с 1982 года. Награждена значком “Отличник народного просвещения РСФСР”.

Увлеченность туризмом, любовь к детям, преданность школе, высокая культура общения — позволили Донаре Аркадьевне

найти в педколлективе единомышленников, поднять туристско-краеведческую работу на более качественный уровень.

Кольский полуостров, Алтай, Тянь-Шань, Валдай, Байкал, Крым, Кавказ и, конечно, родное Подмосковье. Вот далеко не полный перечень мест, где ходила со своими воспитанниками Донара Аркадьевна. Она является инициатором и активным организатором летописи школы. Сейчас Донара Аркадьевна ведет работу по курсу краеведения в гуманитарных классах.



МОЛИТВИНА Валентина Васильевна.

Учитель математики. Награждена значком “Отличник народного просвещения”. Прошла творческий путь от старшей пионервожатой до завуча школы.

В праздники и в будни работа Валентины Васильевны отличается четкостью и организованностью.

Валентина Васильевна творческий, думающий учитель, она много сил вложила в освоение новой программы и освоение нового учебника для 6-7 классов.

СОБЧИНСКАЯ Валентина Ивановна.



Работает в школе с 1974 года воспитателем группы продленного дня. Награждена значком “Отличник народного просвещения”.

Необыкновенно ласковая, заботливая, много душевного тепла она отдает детям. Вторая мама — зовут ее ребята. Сколько успевает она за свой рабочий день: и объяснить непонятную задачу, и порисовать, и выслушать маленького человека, серьезно отнестись к его проблемам.

Очень ответственный и трудолюбивый человек, ее любят и уважают.

*Милые женщины!
Поздравляю Вас
с праздником весны!
Примите самые добрые
пожелания здоровья, счастья,
успехов, благополучия.
Весеннего Вам настроения и
радостных улыбок от любящих
Вас мужчин и учеников!*

В.М. Камчатный – учитель географии



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Возник этот праздник как день борьбы за права женщин. 8 марта 1857 года в Нью-Йорке собрались на манифестацию работницы швейных и обувных фабрик.

Они требовали 10-часовой рабочий день, светлые и сухие рабочие помещения, равную с мужчинами заработную плату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки, получая за свой труд гроши.

Мужчинам после решительных выступлений удалось добиться введения 10 часового рабочего дня. На многих предприятиях в США возникли профсоюзные организации. И вот после 8 марта 1857 года образовался еще один профсоюз - впервые его членами стали женщины.

В этот день во многих городах Нью-Йорка сотни женщин вышли на демонстрацию, требуя представления им избирательного права. В 1910 году на Международной конференции женщин-социалисток в Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании Международного женского дня 8 Марта, которое прозвучало, как призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие.

В России впервые Международный женский день отмечался в 1913 году в Петербурге. В 1917 году женщины России вышли на улицы в последнее воскресенье февраля с лозунгами "Хлеба и мира". Временное правительство гарантировало женщинам избирательное право.



Этот исторический день выпал на 23 февраля по Юлианскому календарю, который в то время использовался в России, и на 8 марта по Григорианскому календарю.

Дорогие девушки!

В этом злом мире вы остаетесь единственным лучиком света.

КИПТИЛЫЙ Семен 10 «В».

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ И ПОЖЕЛАНИЯ

**Зазвенела капель весенняя,
Пьет земля березовый сок,
Тает снег на ресницах времени,
Превращаясь в лесной цветок.**

**Поднимается март над Родиной
Солидарностью Женского дня.
Сколько много женщиной
пройдено,
Сколько отдано нам огня!**

**А для них - что является
стимулом
В нашем мире металла, стекла?
Им бы знать, что они любимые
И чуть-чуть от мужчин тепла...**

**Б.В. СТИХАРЕВ –
учитель технического труда**

**Дорогие, любимые
учителя! Искренне
поздравляем Вас с 8
Марта! Желаем, чтобы
Вас никогда не огорчали
ученики.
Спасибо Вам за то, что
Вы делитесь своими
знаниями, за то, что в
общении с нами Вы
видите не только
учеников и свою работу,
но и своих друзей.
Спасибо, что в трудную
минуту мы всегда можем
обратиться к Вам,
дорогие учителя!
Мы Вас любим, уважаем,
и добра всем Вам желаем!
ТЕТЕРИНА Кристина 5 «Б».**

**Наверное, ни для кого не секрет, что во всех школах
большую часть педагогического коллектива составляют
хрупкие женщины. И наша школа не является исключением.
Все наши педагоги, в первую очередь, любимые женщины и
матери. И нам очень повезло, потому что они любят и
понимают нас.**

**Обещаем, что мы станем хорошими людьми и
постараемся оправдать их надежды.**

**Поздравляю всех учителей, нынешних и будущих,
потому что в скором времени и моя сестра пополнит этот
замечательный женский коллектив, а я очень этим
горжусь!**

ЛИННИК Карина 10 «В».



**Весенний праздник, праздник света,
Улыбок, солнца, красоты.
Подарки, яркие букеты
Исполнят давние мечты.**

**Слова любви и уваженья
И звонкий благодарный смех.
Мечты полет, мечты стремленье
Согреть теплом, поздравить всех!**

ЗОЛОТАВИНА Мария 10 «В».

**Женщин мы всех поздравляем
С этим радостным, радужным днем,
Им здоровья и счастья желаем
И любовь им свою отдаем.**

ВОРОНИН Константин 10 «В».

**В этот весенний,
солнечный день я
хочу поздравить
всех девочек,
девушек, женщин и
бабушек со
светлым и ярким
праздником 8
Марта! Хочу
пожелать
хорошего
настроения,
веселой улыбки и
исполнения
желаний!**

**ТЕЛЕГЕНЕВА Юля.
10 «В».**

*Восьмое марта. Лед и холод.
И за окном стоит метель,
Но гасит мой душевный голод
Любви прекрасная капель.*

*Темнеет. Скверы, магазины...
Везде полным-полно людей.
Не гаснут яркие витрины,
Все ждут прекраснейших вестей:*

*Что потеплеет очень скоро,
Что вскоре будет легче жить,
А я спю, как ветер в море,
Останусь тем, кем надо быть.*

*Проснусь с утра, поздравлю маму.
Восьмого Марта вновь тепло.
Я выпью кофе, рядом встану,
Взгляну в весеннее окно.*

ХУСНЕТДИНОВ Кирилл 11 «А».

8 Марта... Цветы, улыбки, теплые слова. Именно с них начинается весна, ласковая и солнечная. И даже если ожидаются обильные снегопады, в душе вы все равно почувствуете, как вас согревает маленькое солнышко чьей-то доброй женской улыбки.

А вечером запах тюльпанов или мимоз и веселый залиvistый смех, так похожий на весеннюю капель.

ЗОЛОТАВИНА Мария 10 «В».

**Вот наконец-то женский день -
Весенний и красивый очень.
И то, что раньше было лень,
Мы будем делать хоть до ночи.**

**Подарки чудные искать,
Слова любезные готовить,
Потом их вежливо сказать
Сюрприз кому-нибудь устроить.**

ШУБАКОВ Михаил 8 «Б»

8 Марта - самый чудесный праздник, ведь именно в этот день все женщины необычайно красивы, получают должное внимание и излучают огромное количество позитивной энергии! Хочется пожелать всем женщинам всегда оставаться хрупкими, женственными, нежными и привлекательными.

ВОЛКОВА Ольга 10 «В»

Дорогие учителя! Дорогие женщины! Желаю Вам удачи, счастья, тепла, благодарных учеников, чтобы с каждым днем вы становились все более привлекательными и доброжелательными!

Всего самого наилучшего!

ШАЛУПЕНКО К. 5 «Б».

Дорогие Друзья!

Позвольте поздравить Вас с наступившей Весной и праздником 8 Марта и пожелать Вам прекрасного настроения, радости, счастья и любви!

Пусть Весна принесет Вам успех и удачу!

ИВАНОВ Геннадий, выпускник школы № 45 1981 года.

Из интернета.....

**Будьте счастливы, веселы, любимы,
Милы, нежны, и не сварливы,
Дружите с песней юмором и смехом,
Шагайте в ногу с веком!**

ДАВИДОВ К.Р. – учитель информатики

«ИЗ ЧЕГО ЖЕ..., ИЗ ЧЕГО ЖЕ..., ИЗ ЧЕГО ЖЕ СДЕЛАНЫ НАШИ ДЕВЧОНКИ?»

из аккуратности, пятерок, закладок, замасок, ручек, сережек, косичек, фломастеров, книжек, нот, рюкзаков, наклейек, чернил, колечек.

➤ из косичек, красивых волос, заколок, нарядов, красоты, элегантности и чистописания, знаний, косметики, правильного питания, настойчивости.

➤ из красивых слов, которые они умеют говорить, из помад и разной косметики - это взрослые девчонки, а помладше - из замасок и тетрадок, красоты и заколок, косичек, жвачек и разных сладостей.

➤ из хрупких рук и нежной кожи; они ласковые и добрые; они любят раздражать мальчиков и ходить по магазинам.

➤ из вечного желания ходить по магазинам и покупать разные наклейки.

➤ девочки состоят из ума и хорошей логики, это позволяет им выкручиваться из любых ситуаций.

➤ из мыслей о мальчишках и моды.

Мальчики 5«б», 6«б», 7«б» классов.